

责任编辑:邵美霞 江一帆 电话:0570-7110360 E-mail:jrly118@sina.com

求才若渴 企业推新招

本报讯(记者 郑远)近日,在维达纸业(浙江)有限公司行政大楼的会议室里,五六名应聘者正在进行一场关于大型机械设备电力维修测验的“笔试”。

公司人事部门的相关负责人告诉记者,月底新的生产项目将上马开工,但维修电工、机械管理员、电器管理员等专业的技术人员依旧缺少。招聘专员钱晶介绍,造成此种局面一部分原因是专业要求相对较高,有这些专业知识的人若在大城市有工作经验,薪资要求就高,另一部分原因则是有些岗位需要倒班,应聘者无法接受。

据悉,在正月初八的春季大型招聘会上,维达纸业共推出11个职位,40个岗位,但目前仍有7个岗位空缺。钱晶说:“技术方面一般要求是要

有相关工作经验的,但像护理用品车间,机械和电器方面的人员会根据具体需求,把要求降低到应届毕业生,我们就会去一些大专院校,招一些相关专业的应届毕业生。”

浙江禾川科技股份有限公司是一家致力于科技产品研发的大型企业,每年研发团队人员需求增幅达30%。在去年的一场招聘会上,因为对专业技术的高要求,前来的40余位求职者均未能留下。

在目前IT化导向明确的大趋势下,如何让高学历、高水平的研发人员将目光从PC产业转至工业自动化行业实在是一个大问题。“随着公司的发展,除现有120余名,每年还需增加三四十名研发人员。”禾川科技董事长王

项彬说。

为了能够让“头脑创新型”企业快速发展,近年来,禾川科技与浙江理工大学、杭州电子科技大学、湖北纺织大学、成都电子科技大学等高校合作,在通过市场办学大专院校建立实验室的模式,采取导师制等方式培养人才,强化专业技术力量。与此同时,为了留住人才,禾川科技还在杭州、深圳等大城市设立研发中心,让人才留在自己想要居住的城市,为其量身打造“梦想家园”。

王项彬告诉记者,目前公司在深圳、杭州设立了研发中心,接下来会在杭州电子科技大学,还有浙大多做一些校园、企业合作的方式。以投实验室、实行导师制、给课题等各种方式来引导学生进入工业自动化的行业。

县政协分组讨论 “两院”工作报告

本报讯(记者 王曙静)2月16日上午,参加县政协十届一次会议的委员们对法院、检察院工作报告展开讨论。

委员们认为,法检“两院”的报告实事求是地反映了2016年工作,既总结了取得的成绩和经验,也提出了存在的问题和不足,客观准确;对今后的工作安排思路清晰,重点突出,符合我县实际情况。

委员们表示,法院、检察院紧紧围绕全县工作大局,忠实履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥职能作用,在打击各类犯罪活动、维护社会秩序、促进社会经济发展等方面做了大量卓有成效的工作。委员们希望“两院”进一步提升自身素质,提高执法能力,狠抓作风建设,落实司法为民,为全县经济社会的稳定和发展做出更加积极的贡献。

FTT 赛事将落地龙游

本报讯(通讯员 童盛鸿)2月15日,中国钓鱼运动协会在天津市举行CAA品牌赛事签约仪式,龙游县政府作为年内我省唯一举办国家级垂钓赛事单位,派出专员参加了签约仪式。

据悉,10月份将举办“中国垂钓电视直播精英赛FTT—浙江龙游站”赛事,是龙游县探索以举办竞技垂钓赛事进而推进全域旅游的新举措。此次赛事基地由浙江龙和水产养殖开发有限公司建设,规格按照国内一级垂钓竞技标准。目前,相关工程正在抓紧施工中,预计9月初将全面完工。

开展禁放孔明灯联合执法

本报讯(记者 胡琳芬 通讯员 童嘉)2月14日晚上6点半,县府办牵头综合行政执法局、市监局和消防大队开展禁放孔明灯联合执法。

为消除市民燃放孔明灯带来的安全隐患,前期,县综合行政执法局制作了一期《接力:从我做起,对“孔明灯”说不》的微信推送,呼吁广大市民不要燃放孔明灯,该条推送阅读量达750余次,转发量80余条,取得了较好的宣传效果。

当天,行动组分别对荣昌广场、江滨公园和龙洲公园等重点区域进行巡查,严查孔明灯销售、燃放行为。当晚共出动执法人员30余人,取缔孔明灯流动摊贩7个,劝导燃放孔明灯市民10余人。

半夜突发大火 民警全力扑救

本报讯(通讯员 周怡)2月13日凌晨,詹家派出所接到报警称,芝江村一村民家中发生火灾。民警迅速赶到现场疏散群众,并同时联系附近的消防官兵增援救火。经过一个多小时的奋战,终于将大火扑灭,屋内被烧得一片狼藉,所幸无人员伤亡。

经了解,该房子主人于前晚出门后一直未归,出门前也没有把电瓶车电源断开,一直在充电状态,这才导致了火灾的发生。好在附近邻居发现后及时拨打110报了警。

春耕备耕得“及时雨”

本报讯(通讯员 徐艳)“这100多万元贷款,真是及时雨,有了资金的支持,今年又是一个丰收年!”近日,龙游谷丰种粮专业合作社种粮大户柴茂清拿到了县农商银行的贷款资金,这令他开心不已。柴茂清承包土地700多亩,主要从事水稻种植。眼下正值春耕备耕时节,柴茂清因农业生产资金有些不足,是县农商银行的粮食生产贷款,让他踏踏实实进行备耕生产。

为做好春耕备耕金融服务,县农商银行通过开展“走千家、访万户、共成长”和“普惠百村行—相约零距离”活动,了解农户动态资金需求;在信贷资金扶持上,简化办理手续,确保农业生产所需资金落实到位、不误农时;在贷款利率上,给予一定程度的优惠,并加大对农民专业合作社、家庭农场、粮食加工户等主体信贷支持力度。截至2017年1月末,该行已向各类种植户发放春耕备耕贷款17615万元,有力支持了当地农业生产的发展。



2月16日,县红十字会联合龙洲街道方门街社区开展社区居民防灾避灾、应急自救互救知识培训普及。

县红十字会专家对参加培训的社区应急救护志愿者和社区居民进行了突发急救理论知识及实际操作技能培训。

特约记者 叶俊
通讯员 徐星钢

男子偷狗出售 自称“有病”被揭穿

本报讯(通讯员 叶凌燕 郭晨昊)男子偷狗出售被逮,明知犯了法却妄图以“我有病”为借口逃脱法律的制裁。近日,东华派出所就揭穿了这样一位“老骗”。

2016年年底,派出所民警在工作中发现东华街道鸡鸣村有人回收死狗肉。经调查,收狗肉的傅某夫妇(已被公安机关以涉嫌生产、销售有毒有害食品罪被采取刑事强制措施),大部分狗肉来源不明,系一些不法分子以非法手段偷盗后变卖。为人赃俱获,民警

夜以继日在该回收窝点进行了蹲守。12月3日,当场抓获了偷来5只土狗前来出售的43岁衢州男子袁某。袁某曾有故意伤害前科,审讯中,他承认,5只狗均为在衢江、龙游交界一带村庄用毒镖射死后偷得,而射狗所用的弩和毒镖(后经鉴定系琥珀胆碱)为一集市上所购。当日售卖后,共得1300余元,已涉嫌盗窃。

然而,民警进行调查时,袁某却自称有“精神类疾病”,一直找不到工作,所以偷狗卖钱,并出示了相关书

面材料为证。袁某是真的患有“精神类疾病”,属于“不具有或者限制刑事责任能力”还是为了逃避法律制裁而谎称自己“有病”?办案民警委托衢州市第三医院司法鉴定所对袁某作案时的精神状况及有无刑事责任能力进行了鉴定。

2月14日,鉴定方出具鉴定结果显示,袁某在案发时一切正常,即其具有完全刑事责任能力,其自称“有病”站不住脚。当日,袁某依法被采取刑事强制措施,等待法律应有的惩罚。

六旬老汉被落服务区 暖心民警助其回家

本报讯(通讯员 方云)如今,想起几天前的遭遇,六旬张老汉依然心有余悸,但提起龙游警方,心头又顿生暖意。这到底是怎么回事?

2月10日上午,为和在上海工作的儿子团聚过元宵节,家住贵州的张老汉兴奋地拎着二十余斤腊肉,和两位老乡一起坐上了前往上海的客车。晚上8点途经龙游高速路服务区时,张老汉因肚子疼,急急忙忙冲去厕所,可一出来却把他吓坏了:客车开走了!人生地不熟的,这该如何是好?

“赶紧打电话给你的老乡!”服务

区的工作人员提醒道。但拨打后发现都关机了,工作人员见状赶紧帮不知所措的张某报了警。

“车牌号多少?什么颜色的?司机联系方式有没有?”这一系列的问题可把张老汉问懵了。中途上车的他并未留意车牌号,只知道车子是开去上海的……

根据张老汉的描述,民警试图联系客运公司,但结果不如人意。令人着急的是,当晚龙游开往上海的汽车、火车票均售罄。考虑到老人身体弱又身无分文,民警领着老人在旅馆安顿,还

自掏腰包为其购买了次日早上的火车票。次日,民警将老人家送上前往上海的火车后,才放心离去。

“谢谢你啊警察同志,没有你们的帮助,我真不知道该怎么办了!”临别前,张某紧紧握着民警的手感慨。

民警提醒,市民出行谨记安全第一,上车前最好记下所乘坐车辆的车牌号、车身颜色及喷涂的客运公司名称,以免上错车。同时,要把握好休息时间,以免“漏车”。如遇紧急情况,可拨打110报警电话寻求帮助。